

СЕРЕБРО «ПРЕЗИДЕНТСКИХ СОСТАЯЗАНИЙ»

Ребята городской класс-команды школы № 11 Белгорода заняли второе место на Всероссийских спортивных соревнованиях школьников «Президентские состязания». В них поучаствовали 1479 учеников из 79 регионов России. Очень насыщенная программа игр была. Ребята выступали как в основных видах – спортивном многоборье, легкоатлетической эстафете, творческом и теоретическом конкурсах, так и в дополнительных – бадминтоне, баскетболе 3х3, пляжном волейболе, самбо, плавании, шахматах и мини-футболе. Удача улыбнулась команде юношей 11-й школы в допдисциплине – баскетболе 3х3. В такой игре принимают участие по три человека от команды, матч длится 10 минут игрового времени или до того момента, пока одна из команд не наберёт 21 очко.

Фото из архива школы № 11 г. Белгорода

